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Câmara Municipal de Campina da Lagoa, Estado do Paraná, ATA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA, da 
1ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura, realizada no dia 08 de agosto de 2017, às 19h:45min, no 
Plenário da Câmara Municipal, com a presença dos seguintes Vereadores: Rodinei Nunes do 
Prado – Presidente, Mozart Antonio Pereira – Vice Presidente, Wanda Lopes da Silva – 1ª 
Secretária, Cidelma de Fátima Custódio – 2ª Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Devanira Dias Braz 
da Silva, José Maria de Lima, Sandra Mara Klassen. Ausente o Vereador Gilvane Everton Ferreira. 
O Presidente cumprimenta os presentes e convida o senhor Jânio de Oliveira e Silva, para fazer a 
leitura da Bíblia. Após a leitura, o Presidente verifica o número legal de Vereadores presentes e 
sob a proteção de Deus declara aberta a Sessão. O Presidente coloca em discussão a dispensa da 
leitura da Ata, sem manifestação, coloca em Votação sendo aprovada por unanimidade. O 
Presidente coloca em discussão a ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA, do dia 01 de agosto de 2017, 
sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. Na sequência, o 
Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. Após a leitura, o 
Presidente encerra o Primeiro Expediente. Inicia o Segundo Expediente e pede que a Secretária 
faça a leitura da Súmula do PROJETO DE LEI Nº 024/2017, EM APRESENTAÇÃO, que dispõe sobre 
a alteração dos artigos 11 e 30 da Lei nº 014/92, que “dispõe sobre a política municipal de 
atendimento dos direitos da criança e do adolescente, cria os conselho municipal dos direitos da 
criança e tutelar e institui o fundo municipal, e dá outras providências”. A Secretária faz a leitura. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da Súmula do PROJETO LEGISLATIVO Nº 
007/2017, EM APRESENTAÇÃO, que regulamenta o sistema de diárias destinada a indenização 
de despesas de Vereadores, Assessores e Servidores da Câmara Municipal de Campina da Lagoa, 
Estado do Paraná, na forma e condições que especifica. A Secretária faz a leitura. O Presidente 
pede que a Secretária faça a leitura do REQUERIMENTO Nº 010/2017, DO VEREADOR MOZART 
ANTONIO PEREIRA, requerendo do Executivo Municipal informações a respeito do Contrato 
firmado entre o município de Campina da Lagoa e a Clínica Médica Nossa Senhora de Fátima 
Ltda. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o REQUERIMENTO EM DISCUSSÃO, sem 
manifestação, coloca em votação, sendo aprovado por unanimidade. Sem mais matéria para a 
Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS VEREADORES. A VEREADORA DEVANIRA 
DIAS BRAZ DA SILVA, em uso da palavra cumprimenta os presentes. Faz indicação ao Executivo, 
para que seja retomada a operação tapa buracos, pois ainda há várias ruas com buracos, tais 
como: Rua Antonio Mocchi, esquina com a Rua Artur Bauer (esquina da delegacia), Avenida J.K. 
(em frente ao supermercado Boniatti), entre outras. E Indicação para que seja feito recape 
asfáltico e redutor de velocidade na Travessa Ana Rosa, pois vários tapa buracos foram feitos e 
não resolveram o problema e o redutor se faz necessário por ser uma via de grande concentração 
de crianças. Finalizando a Vereadora pede que seja oficializado o Executivo, reiterando o seu 
pedido para que seja melhorada a sinalização de trânsito (mudança de local dos redutores de 
velocidade que se encontram no meio da quadra e pintura nas faixas de pedestres), no 
entroncamento da Rua Salvador Ananias e Rua Bartolomeu de Gusmão com a Rua Antonio 
Chiqueto (próximo a Praça da Lagoa Antonio Chiqueto e Praça da Câmara), pois vários acidentes já 
aconteceram naquele local. O VEREADOR JOSÉ MARIA DE LIMA, em uso da palavra cumprimenta 
os presentes. Pede envio de ofício ao Senhor Celso Ferreira, secretário municipal de 
infraestrutura, solicitando que seja cascalhado um trecho de aproximadamente quinhentos 
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metros na Estrada Água da Campina, próximo a propriedade do senhor Jurandir Boiadeiro, pois os 
produtores de leite estão com dificuldade de retirar sua produção devido a difícil trafegabilidade 
daquele trecho. E pede para oficializar o Executivo, reiterando os pedidos para construção de 
redutor de velocidade na Rua Vital Brasil (fundos do Colégio Estadual Campina da Lagoa) e Rua Ivo 
de Deus França, no cruzamento com a Rua Maria Aparecida de Lima, por serem vias onde já 
ocorreram vários acidentes. O VEREADOR ALCEU MANOEL GOBBI, em uso da palavra 
cumprimenta os presentes. Pede ao Presidente que seja convidado o Senhor Edson Henrique do 
Amaral, para dar explicações a respeito da legalização fundiária que está sendo feita no município. 
E para enviar ofício ao Deputado Estadual Alexandre Curi, agradecendo pelo atendimento 
recebido quando esteve visitando-o em seu gabinete. A VEREADORA SANDRA MARA KLASSEN, 
em uso da palavra cumprimenta os presentes. Pede que seja enviado ofício para a senhora Rose 
Aparecida Rodrigues Lima, coordenadora do Centro de Convivência do Idoso, parabenizando pela 
realização do evento “Encontrão Regional da Terceira Idade”, ocorrido no dia 06.08.2017, no 
Lagoão Tênis Clube, que contou com a participação de dezenove cidades, totalizando 
aproximadamente mil pessoas, sendo esse um feito inédito em nossa cidade. E também enviar 
ofício para a Secretaria Municipal de Assistência Social e Equipe e para o Prefeito Municipal, 
parabenizando-os pelo incentivo e apoio dado para que esse evento fosse realizado. A 
VEREADORA WANDA LOPES DA SILVA, em uso da palavra cumprimenta os presentes. Faz 
indicação ao Executivo, para que interceda junto aos setores responsáveis, que seja instalada uma 
torre (antena) da operadora de celular Tim no Distrito de Salles de Oliveira, pois há um grande 
número de usuários dessa operadora que sempre que necessitam fazer uma ligação precisam se 
deslocar de cem a trezentos metros em busca de um sinal de transmissão, portanto acredita que o 
distrito de Salles de Oliveira já comporta esse serviço. A Vereadora pede para oficializar o setor 
competente, solicitando que seja colocada mais placas de sinalização na Rodovia que liga o 
município de Campina da Lagoa ao Distrito de Salles de Oliveira, no trecho conhecido como “Curva 
do Japonês”, que já é conhecido como: “curva da morte”, a Vereadora relata que já fez diversos 
pedidos para que seja feito o alargamento da pista e construção da mureta de proteção , mas 
enquanto essa obra não acontece, que seja colocada mais sinalização para que sirva de alerta aos 
motoristas. Finalizando, a Vereadora faz indicação ao Executivo, para que sejam disponibilizadas 
mais cadeiras para a Capela Mortuária, sempre que há mais de um velório é preciso emprestar 
cadeiras, e também se possível que seja feita uma reforma (pintura) no prédio. Findada a palavra 
livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente e inicia o Terceiro Expediente. Sem inscrito para 
a Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores para reunião extraordinária nos dias 09 e 10 de 
agosto de 2017, às 16:00 horas, para deliberação do Projeto de Lei nº 024/2017 e do Projeto 
Legislativo nº 007/2017, e para a 22ª Reunião Ordinária, no dia 15 de agosto de 2017, às 
19h45min, no Plenário da Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerra a 
reunião.  
 
Presidente: Rodinei Nunes do Prado  __________________________________________________ 
Vice Presidente: Mozart Antonio Pereira  ______________________________________________ 
1ª Secretária: Wanda Lopes da Silva  __________________________________________________ 
2ª Secretária: Cidelma de Fátima Custódio  _____________________________________________ 
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Alceu Manoel Gobbi  ______________________________________________________________ 
Devanira Dias Braz da Silva  _________________________________________________________ 
José Maria de Lima  ________________________________________________________________ 
Sandra Mara Klassen  ______________________________________________________________ 


